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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην Ιερά
Μονή Ιβήρων και την Ρωσική Ιερά Σκήτη του
Ξυλουργού

Στην Ιερά Μονή Ιβήρων έφθασε στις 13 Φεβρουαρίου 2014 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, ο οποίος επισκέπτεται το Αγιώνυμο Όρος με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. Μετά τη συνάντηση με τον Ηγούμενο της Μονής
Αρχιμανδρίτη Ναθαναήλ, ο Ιερώτατος κ. Ιλαρίωνας έψαλε Ελληνιστί τους χαιρετισμούς της
Παναγίας μπροστά στην θαυματουργό εικόνα αυτής. Εν συνεχεία ο Ιεράρχης είχε συνάντηση με τον
Προηγούμενο της Μονής των Ιβήρων Αρχιμανδρίτη Βασίλειο, ο οποίος μοιράσθηκε τις εντυπώσεις
του από το συνέδριο «Ο Όσιος Ισαάκ ο Σύρος και η πνευματική κληρονομιά του», γενομένο στη
Μόσχα 9-10 Οκτωβρίου 2013.

Στις 14 Φεβρουαρίου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τέλεσε Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσιο, όπου
φιλοξενείται η εικόνα της Παναγίας, πλαισιούμενος από τους αδελφούς της Μονής και τους
συνοδούς του κληρικούς.

Αυθημερόν οι προσκυνητές μετέβησαν πεζοπορικώς στην Ιερά Μονή Σταυρονικήτα, όπου
ασπάσθησαν την θαυματουργό εικόνα του Αγίου Νικολάου και θαύμασαν το Καθολικό της Μονής,
κατακοσμημένο με τοιχογραφίες της Κρητικής Σχολής, δηλαδή τα έργα του περίφημου αγιογράφου



Θεοφάνους του Κρητός και του υιού αυτού Συμεών (1546).

Ακολούθως ο όμιλος προσκυνητών επισκέφθηκε το Πρωτάτο, όπου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε
συνάντηση με τον Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους ιερομόναχο Συμεών, ο οποίος προσέφερε βιβλίο
για τις αγιορειτικές Μονές στον Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας. Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέδωσε στον
ιερομόναχο Συμεών την μονογραφία του «Το μυστήριο της πίστης» στην Ελληνική γλώσσα. Μετά
το πέρας της συναντήσεως οι προσκυνητές προσευχήθηκαν μπροστά στην εικόνα της Παναγίας
«Άξιον Εστίν» του Καθολικού Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Πρωτάτου.

Αυθημερόν ο Ιερώτατος κ. Ιλαρίωνας επισκέφθηκε την Ιερά Σκήτη του Ξυλουργού, το πρώτο
μονύδριο, που ιδρύθηκε από τους Ρώσους στο Άγιον Όρος, όπου μίλησε με τον δικαίο ιερομόναχο
Συμεών. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πληρωφορήθηκε λεπτομερώς για τα έργα αναστήλωσης της
Σκήτεως και σημείωσε ότι ο Αγιώτατος Πατριάρχη Κύριλλος κατά την επίσκεψη του στο Άγιον
Όρος το 2013 υπογράμμισε την ανάγκη της τάχιστης αναστηλώσεως της Σκήτεως του Ξυλουργού
λόγῳ των επί θύραις εορτασμών της χιλιετηρίδος της παρουσίας των Ρώσων μοναχών στο
Περιβόλι της Παναγίας.

Ληξάσης της συνάντησεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του κατευθύνθηκαν στην
Ιερά Μονή του Βατοπαιδίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51749/
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